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1. Tenéis 45 minutos para resolver las 20 preguntas del cuadernillo.

2. Antes de empezar a contestar, leed atentamente las instrucciones y comprobad que
vuestros datos personales que aparecen en la HOJA DE RESPUESTAS son correctos.

3. Marcad vuestras respuestas en la HOJA DE RESPUESTAS que se os ha entregado (NO EN
ESTE CUADERNILLO).

4. Este cuadernillo es para vosotr@s. Podéis quedéroslo y llevarlo a casa.

5. Disfrutad. Divertios.
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1. El hermano del hijo de Alvaro tiene un amigo tocayo (mismo nombre) del padre del
hermano suyo. Si su amigo tocayo es hijo de Alex, hermano politico de Alvaro.
(Como se llama el amigo y que parentesco tiene con Alvaro?

a) Se llama Alex y es su primo.

b) Se llama Alvaro y es su sobrino.
¢) Sellama Alvaro y es su cufiado.
d) Sellama Pedro y es su hermano.
e) Sellama Alvaro y es su nieto.

2. Aproximacién de .

En las civilizaciones antiguas se han usado distintas

aproximaciones de este famoso numero irracional. En la Egipcia (papiro Rhind) se
aproxima el drea del circulo por un cuadrado cuyo lado es igual al didmetro del circulo
disminuido en 1/9. ;Qué valor de 7 corresponde a esa aproximacion?

a) 1/9

b) 30/9

c) 64/81

d) 256/81

e) Ninguna respuesta es correcta

3. (Cudl de las afirmaciones sobre el siguiente polinomio es falsa: x>-2x°+2x-4?

a) Tiene tres raices complejas.

b) Todas sus raices son irracionales.

c) Tiene una raiz natural.

d) Tiene dos raices complejas conjugadas.
e) Solo tiene una raiz real.

4. En una academia de idiomas orientales hay 55 alumnos, de los que 37 estudian chino y
20 japonés. De los alumnos que estudian japonés, 12 no estudian chino. (Cuantos hay
que no estudian chino o japonés?

a) 6
b) 8
¢) 12
d) 17
e) 20
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5. Las rectas tangentes comunes a dos circunferencias de radios 3 cm y 4 cm se cortan
en un punto que se encuentra mas cerca de la circunferencia de menor radio.
(A qué distancia esta de ella?

a) 9cm.
b) 12 cm.
¢) 15cm.

d) 18 cm.
e) 21 cm;

6. Un proveedor de pilas nos cobra por una pequefia, dos medianas y una grande 1,83€.
En otra ocasioén, por dos pequeflas, tres medianas y dos grandes, 3,03€
(Cuanto nos cuestan 5 pequefias, 9 medianas y 5 grandes?

a) No se puede calcular
b) 4.,86€
€) 5.55€
d) 8,552€
e) 9,33€

7. En un campamento urbano, cada nifio regala una foto a todos sus compafieros.
Si en total se entregan 870 fotos, ;cuéntos nifios han ido al campamento?

a) 20
b) 25
c) 30
d) 35
e) 40

8. Elresto de la divisién (2x* + 4x° + 3% + 3): (x +2) es:

a) 5
b) 4
¢y 2
d) 15
e) -2
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9. Una muestra bacteriana duplica la superficie que ocupa cada 24 horas. Sabiendo que
la superficie inicial era de 0,8 mm® y que actualmente ocupa 8,192 cm?, ;cuantos dias
han pasado desde que se inici6 el estudio?

a) 8
b) 10
c) 10,24
d) 24
e) 100

10. Calcula el resultado del signiente producto:
(1-)(-3)--(1-3)
2 2 . n

a) 1/(n-1)

b) (n-1)/n

c) I/n

d) 2n/(nt+1)
e) (n+1)/(n-1)

11. Construimos una serie numérica a partir de un niimero menor que 50, escribiendo su
mitad si es par o el nimero siguiente si es impar, hasta que lleguemos al 1.
(Qué numero genera la serie mas larga?

a) 17
b) 30
c) 33
d) 49
e) El nimero buscado no esta entre las soluciones propuestas.

12. La funcién p(x) =x(4 — x) nos da el precio de fabricacién de un articulo en funcion de
los x miles de articulos fabricados. El méximo de la funcién coste se alcanzaria cuando
fabricasemos:

a) 400 articulos
b) 1000 articulos
c¢) 1500 articulos
d) 2000 articulos
e) 4000 articulos
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15.
mafiana. Calcula de que si va en moto a 60 km/h llegard un cuarto de hora tarde, pero
se lo hace en coche a 100 km/h llegara un cuarto de hora antes. (A qué hora es la cita?

16.
constante, y otro punto lo hace sobre la diagonal con la misma velocidad. Si parten

(Cuanto mide el lado del rombo de la figura si el didmetro de la circunferencia es 8?

a) 2 e
b) 4 ~
c) 42
d) 8
e) 8\2

. Calcula log; 3 logs 2

Una persona para ir a una entrevista tiene pensado salir de casa a las ocho de la

a) 8:30
b) 8:45
c) 9:00
d) 9:15
e) 9:30

Un punto se mueve recorriendo el perimetro de un cuadrado con una velocidad

simultdneamente del mismo punto ¢cuando volverdn a encontrarse?

17
entre oy f es:

a) En un multiplo de la longitud del perimetro.

b) En un multiplo de la longitud de la diagonal.

¢) En un multiplo comtn del semiperimetro y la diagonal.

d) En un multiplo comun del perimetro y la diagonal.

e) Nunca ya que no hay miltiplos comunes del lado y la diagonal.

Si o es un 4ngulo del segundo cuadrante y la tg B = |tg o], entonces la relacién que hay

a) Opuestos o suplementarios.

b) Complementarios o suplementarios.
¢) Opuestos o complementarios.

d) Suplementarios.

e) Complementarios.
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18. Si atamos una cabra en la esquina de un caserio de forma rectangular de Sm x 3m que
se encuentra en medio de un prado, con una cuerda de 8 m. ;Qué superficie puede
pastar?

a) 120mm’
b) 1137/2m’
¢) 98 m

d) 1132 xm?
e) 225m/4m>

19. Elegimos un punto cualquiera del interior de un tridngulo equiltero de lado 8 y
trazamos las perpendiculares a los lados desde ese punto. La suma de los tres
segmentos coincide con:

a) Ellado del tridngulo.

b) La altura del tridngulo.

c) El area del tridngulo.

d) La apotema del tridngulo.
e) Depende del punto elegido.

20. Sabiendo qua a y b son numeros reales y que a <0 <b, ;cuél de las siguientes
afirmaciones no se puede asegurar?

a) a<l/b
b) la/b|=-a/b
¢) bla<-1
d) b/a<0
e) ab<1
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